

“甜歌皇后”杨钰莹要复出了

将搭档毛宁亮相湖南卫视、广东卫视春晚



杨钰莹（网络图片）



□据《南方日报》《新快报》

曾在20世纪90年代红遍大江南北的“甜歌皇后”杨钰莹，在淡出乐坛11年之后将正式回归！记者21日从广东卫视春节联欢晚会节目组处获悉，杨钰莹已确定加盟广东卫视春节联欢晚会，将于1月22日除夕夜在广州海心沙与歌迷见面。另外，她还将亮相湖南卫视的小年夜春晚。



杨钰莹与毛宁

▶▶ 将与毛宁“金童玉女”再“合体”

20世纪90年代初，广东流行乐坛风生水起，杨钰莹成为当时内地第一代签约女星，曾是中国唱片销量最高的歌手。因为声音甜美、长相清纯，她迅速成为“中国乐坛第一玉女”，更成为许多人的梦中情人。杨钰莹与毛宁的演唱组合被誉为“金童玉女”，两人的巡回演唱会场场爆满，杨钰莹演唱的《我不想说》、《轻轻的告诉你》、《心雨》、《月亮船》等至今仍广为传唱。毛宁在2008年接受采访时还说：“直到现在，还有歌迷希望我跟杨钰莹走到一起，成为一对，觉得只有我才配得上她，也只有她才配得上我。”

此次复出，杨钰莹是否会再现“金童玉女”的神话呢？广东卫视透露，杨钰莹已正式签约广东卫视春晚，2012年1月22日除夕夜将在海心沙与广大歌迷见面。杨钰莹还没确定唱什么歌，可以确定的是会唱不止一首，其中之一是与老搭档毛宁合唱。

此外，记者21日从湖南卫视方面了解到，杨钰莹还与湖南卫视签订了合约，且合约里写明：2012年1月17日在长沙举办的湖南卫视小年夜春晚将是杨钰莹荧屏复出的首秀。杨钰莹唱什么歌还没确定，但仍是跟老搭档毛宁一起亮相。

▶▶ 人简单，所以才不老

今年4月，著名音乐人陈小奇发布了一条与杨钰莹泛舟西湖的微博，并附上与杨钰莹的合照。不料，这条微博被网友疯狂转发。虽然已经40岁，但杨钰莹依然保持着如少女般纯真和美丽的面容。对于爱徒杨钰莹，陈小奇说：“暂且不谈歌艺，仅就为人及人品而言，杨钰莹是完美的。至今，她仍能用纯真无瑕及坦

荡平和的心境面对世界。”

毛宁也透露，他曾和蔡明在深圳演出时见过杨钰莹，杨钰莹尽地主之谊与他们见面，蔡明看见她就惊呼：“你怎么成小妖精了，还是20岁出头的样子，怎么保养的啊！”毛宁则模仿杨钰莹娇俏的声音说：“我简单，所以才不老啊！”

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS 流量费。